

**Kranj, 10. 11. 2017**

## Z A P I S N I K

4. seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 9. novembra 2017 ob 16.00 uri v Ullrichovem dvorcu na Tomšičevi 42 v Kranju.

**PRISOTNI:** mag. Franci Rozman, Lilijana Plejič Ramovš, Jože Poljak, mag. Monika Rogelj

**ODSTONI:** Sonja Mašič

**OSTALI PRISOTNI:** Mag. Marjana Žibert, Mateja Likozar (sindikatski GLOSA), Mateja Parte

Mag. Franci Rozman na 4. redni seji sveta zavoda vse lepo pozdravi in predlaga naslednji

### **DNEVNI RED:**

1. Potrditev zapisnika
2. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2018
3. Sprememba finančnega načrta za leto 2017 – investicijski transfer Mestne občine Kranj
4. Razno

Ker na dnevni red ni pripomb se preide k 1. točki dnevnega reda.

### **1. POTRDITEV ZAPISNIKA**

Predsednik sveta ugotavlja, da so se seje sveta do sedaj snemale. Člani sveta na snemanje sej nimajo pripomb, zato se sprejme naslednji sklep:

#### **SKLEP 4.1.1:**

**Svet zavoda se soglasno strinja, da se seje sveta snemajo.**

Mag. Franci Rozman v nadaljevanju ugotavlja, da je bil zapisnik predhodno posredovan. Ker na zapisnika 3. redne seje Sveta zavoda ni bilo pripomb, se sprejme naslednji sklep:

#### **SKLEP 4.1.2:**

**Svet zavoda soglasno potrди zapisnik 3. redne seje Sveta zavoda.**

## **2. PREDLOG FINANČNEGA IN KADROVSKEGA NAČRTA TER PROGRAMA DELA ZA LETO 2018**

Predsednik sveta preda besedo direktorici mag. Marjani Žibert, ki pove, da je bil program na Ministrstvo za kulturo že posredovan. Direktorica pove, da tako kot vsako leto smo pri pripravi programa upoštevali navodila ministrstva. Ministrstvo pričakuje, da sodelujemo z drugimi muzeji, knjižnicami, arhivi in drugimi institucijami, da delamo interdisciplinarno, da imamo veliko spremljevalnih dogodkov, sodelujemo z nevladnimi organizacijami in samozaposlenimi v kulturi. Izpostaviti je bilo potrebno 5 projektov, katere ministrstvo oceni in dodeli finančna sredstva. V letu 2018 smo izpostavili razstavo v gradu Khislstein, ki govori o rodbini Khisl, izpostavili smo še mednarodno razstavo Japonska in slovenska umetnost-izbor del na papirju, prav tako smo izpostavili razstavo Prelomno leto 1918, ki se navezuje na prvo svetovno vojno. Ena od razstav, ki smo jo izpostavili, je tudi razstava France Prešeren Poti kulturnega svetnika v sodelovanju s SAZU-jem. To bo razstava o Francetu Prešernu v sodobnem času. Izpostavili pa smo tudi razstavo dr. Božidarja Fajdiga, kranjskega zdravnika. Direktorica omeni tudi mednarodno razstavo Antični nakit, ki jo Gorenjski muzej pripravlja v sodelovanju z Muzejem grada Beograda.

Predsednik sveta ugotavlja, da so bile v programu nekatere nejasnosti, na katera je direktorica podala pojasnila. Člani sveta pa so opozorili, da niso prejeli zadnje verzije programa, kajti vse rubrike v programu niso bile izpolnjene. Mag. Franci Rozman glede na podana pojasnila zaprosi za posredovanje zadnje verzije Programa dela za leto 2018.

V nadaljevanju direktorica predstavi kadrovski načrt in pove, da je bil pripravljen po navodilih Ministrstva za kulturo. Na kratko povzame predhodno posredovan kadrovski načrt. Ker na predstavljeni kadrovski načrt ni bilo sprememb, se preide k pojasnitvi finančnega načrta. Barbara Štangl predstavi posredovani finančni načrt za leto 2018. Po kratki razpravi se sprejme naslednji

### **SKLEP 4.2.1:**

**Svet zavoda soglasno sprejme finančni in kadrovski načrt ter program dela za leto 2018 s pojasnili.**

Mag. Francija Rozmana zanima, kako je s sodelovanjem z galerijo Prešernovih nagrajencev. Direktorica pove, da s strani Gorenjskega muzeja ni ovir in da sodelovanje že poteka. Priključitev galerije k muzeju se lahko izpelje že sedaj. Po krajši razpravi se sprejme naslednji sklep:

### **SKLEP 4.2.2:**

**Svet zavoda predlaga, da predsednik sveta opravi razgovor z gospodom Markom Arnežem glede Galerije Prešernovih nagrajencev in skušamo doseči, da gre sprememba odloka na januarsko sejo in bi v odloku Galerijo Prešernovih nagrajencev priključili Gorenjskemu muzeju.**

### **3. SPREMEMBA FINANČNEGA NAČRTA ZA LETO 2017 – INVESTICIJSKI TRANSFER MESTNE OBČINE KRANJ**

Predsednik sveta ugotavlja, da je bilo gradivo posredovano. Direktorica je podala pojasnilo, da bo Mestna občina Kranj pripravila aneks k spremembi finančnega načrta, vendar mora svet zavoda najprej potrditi spremembo. Mag. Franci Rozman predlaga, da v bodoče najprej svet zavoda obravnava spremembe v finančnem načrtu. Direktorica mag. Marjana Žibert pojasni, da so bila denarna sredstva preusmerjena na investicijo v Prešernovi hiši.

Po krajši razpravi se oblikuje naslednji sklep:

#### **SKLEP 4.3.1:**

**Svet zavoda soglasno soglaša k spremembi namena na proračunski postavki investicijski transferji javnim zavodom za leto 2017.**

### **4. RAZNO**

Predsednik sveta Franci Rozman pove, da smo prejeli pogodbo o mediaciji. V tej pogodbi je nekaj spornih točk, za katere bo mag. Franci Rozman predlagal spremembe glede začetne ure, ki naj bo 2 uri, potni stroški naj bodo Kranj-Ljubljana in naj bo za Gorenjski muzej podpisnik pogodbe svet zavoda.

Po kratki razpravi se sprejme naslednji sklep:

#### **SKLEP 4.4.1:**

**Svet zavoda je prejel predlog pogodbe o mediaciji, ki jo je posredovalo društvo mediatorjev, na katero bomo podali določene pripombe, sicer pa poiskali drugo mediacijsko hišo.**

Pod točko razno direktorica pove, da je bil eden od sklepov prejšnje seje, da se sestaneta oba sindikata z zunanjimi predstavniki. Direktorica pove, da je pripravila vabilo, na katero se je sindikat Glosa odzval in potrdil udeležbo na sestanku, medtem ko je sindikat Sviz sestanek zavrnil, kot da je nepotreben, da pa se s predlagano mediacijo strinja.

Sprejme se naslednji sklep:

#### **SKLEP 4.4.2:**

**Svet zavoda je v vezi s sklepom 3.3.3 prejšnjega zapisnika prejel informacijo, da se je sindikat Glosa pripravljen udeležiti sestanka, medtem ko smo od sindikata Sviz prejeli dopis in ga prilagamo k zapisniku.**

Seja sveta Gorenjskega muzeja je bila zaključena ob 17.15 uri.

Zapisala:  
Mateja Parte



mag. Franci Rozman  
predsednik Sveta zavoda

